

Вот и долгожданный отпуск. Отправившись загорать на черноморское побережье, они договорились в большом количестве самого разнузданного и откровенного секса. Выбрав один из пригородов Анапы, они поселились в частном секторе к бабушке, которая сдавала домик с садом, сама же бабушка будет приезжать 1 раз в неделю принимать деньги. Оказавшись единственными постояльцами, пара (Олег и Маша — супруги в возрасте 25 лет), решили не обременять себя одеждой и оставить на своих телах натуральный загар, без следов одежды. Когда они вместе отправлялись за продуктами, то Маша шла в легком платье без трусиков, чувствуя своей киской легкое дуновение южного ветерка, прокрадывающегося под подол. Ее заводила эта легкая ласка и ее пещерка была в постоянной готовности, губки надутыми (тем более, что муж ненароком поглаживал ее при каждом удобном случае).

Однажды они отправились на маршрутке на побережье. Когда Маша присела, напротив нее оказался мальчик лет 14, который стрельнув взглядом ей под юбочку, увидел ее гладко выбритую писечку со слегка разведенными губками. Увидев интерес мальчика, Маша решила побаловать малолетку зрелищем, которое и ее саму начало заводить. Слегка разведя в сторону ноги, она выставила еще на большее обозрение свое сокровище, удовлетворенно заметив, что бугорок в шортах мальчика начал расти. Выходя из маршрутки, Маша, глядя в глаза мальчику, подмигнула и облизала свои слегка пухловатые губки, тем самым гарантировав мальчику еще много приятных минут в обществе своей руки. Взяв Олега за руку, они отправились вдоль побережья, подыскивать себе полянку для загорания, подальше от людского любопытства.

Во время раздевания Маша залюбовалась мускулистым телом своего мужа, ведь он работал фитнес-инструктором (именно в зале они и познакомились). Его широкая грудь, на которой так любила она отдохнуть после секса и его мускулистые, нежные руки просто сводили ее с ума. Крепкая попочка мужа всегда манила ее к себе и Маша любила смотреть на отражение в зеркале шкафа на процесс их любви, когда она вся раскрытая принимала его в себя...

Маша представляла из себя брюнетку стройного телосложения с грудью 2 размера, аккуратненькой попочкой и узкой талией. Ее муж всегда восхищался своей любимой и старался не упускать случая для любви... Оставшись совсем голыми и взявшись за руки, супруги побежали в море, окунуться и охладиться. В Машиной голове все еще витали мысли о шоу для мальчика и ее киска жаждала любви. Повернувшись к мужу, она обвила его своими руками и закинула свои ноги ему на бедра, и прошептала: «Любимый, возьми меня сейчас глубоко, грубо, на всю длину. Сделай меня, как хочешь. От таких просьб не отказываются. Направив своего, принявшего боевую стойку и успевшего налиться красавца в лоно Маши, опустив ее стройное тело на член.

В воде тело невесомое, легко опадало и поднималось, влекомое сильными руками Олега. Подсунув свои руки под ягодицы любимой, он одним пальчиком стал таскать ее анусик, круговыми движениями, проникая чуть-чуть. Маша все больше заводилась, сама подмахивая мужу, насаживаясь одновременно на два «пальчика», она откидывалась назад, с ее уст срывались стоны удовольствия. «Еще, еще, сильнее, порви меня!» — просила молодая женщина. Вдруг она приподнялась, протяжно простонала и впилась в плечо Олега своими белоснежными зубкам. Обмякнув на его дружке, она расслабилась. Олег же желая догнать

поскорее любимую, стал насаживать ее со всей силой, не заботясь уже ни о чем, кроме своего удовольствия. «А-а-а! — простонал он, спуская в ее пещерку. Взрыв тысяч комет!!! Слившись в едином поцелуе они простояли так целую, казалось вечность. А что еще нужно для счастья? Утомленные аквасексом, довольные стали выходить из воды.

Олег подхватил Машу на руки, а она как маленький котенок свернулась благодарная на его груди. Расположившись на покрывале, Маша рассказала Олегу про маршрутку, чем вызвала новый прилив желания, но это уже совсем другая история...

E-mail автора: mister_sharm@mail.ru